
Gospodine, ako si to ti, ako je istina, ako me 
sve to ne vara, ako nije utvara... Gospodine, 
onda se pokaži! Dopusti i meni da hodam po 
vodi, dopusti i meni to iskustvo po kojem ću 
moći prkositi elementarnim nepogodama i 
biti jači od sile teže. Gospodine, ako si ti, 
onda mi to dokaži! Tako često, Gospodine, 
trebam potvrdu za svoje vjerovanje, trebam 
dotaknuti tvoje rane, trebam vidjeti da se 
uvjerim. 
Ti mi poručuješ: 
"Malovjerni, zašto si posumnjao? Ja sam, ne 
boj se! Nisam utvara. Nećeš potonuti. Ja te 
držim za ruku. Budi hrabar i ne prestani 
vjerovati, ne prestani se boriti, ne prestani 
gledati prema meni, prema cilju. Ne gledaj 
na poteškoće, na opasnosti. Imaj svoj pogled 
uprt u mene i sve će biti dobro!"    

Molitveni kutak 

stice koje je Bog dao svome narodu-
posinstvo, slava, savezi, zakonodavstvo, 
bogoštovlje, obećanja, oci i "od njih, po 
tijelu, i Krist koji je iznad svega, Bog 
blagoslovljen u vjekove". 
Lađa na uzburkanom moru, učenici koji 
su ušli u lađu i žele na drugu obalu, sim-
bol su Crkve i svakog vjernika. Oluji, 
strahu i beznađu suprotstavlja se Isus 
koji donosi spasenje i mir. Nastoji nas 
potaknuti da prevladamo strah, priprema 
apostole, a i nas, na mnoge probleme i 
izazove koji predstoje. Na Sinaju Bog 
ostaje nevidljiv, Ilija prekriva oči plaš-
tem, ali na jezeru Bog se objavljuje u 
svojoj božansko-ljudskoj osobi. Učenici 
ne moraju pokriti oči pred Njim, a On se 
očituje riječima:"Ne bojte se! Ja sam." 
Bez jake vjere, nesigurni i preplašeni 
počet ćemo tonuti kao i Petar. Ali Petar 
je zatražio pomoć, i Isus "je odmah pru-
žio ruku", opominjući: "Malovjerni zašto 
si posumnjao?" 
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19. nedjelja kroz godinu 

"Hrabro 
samo!  

Ja sam! Ne 
bojte se!"  

Što više volimo sami sebe, to se više boji-
mo, više nas je strah. Sve što izaziva strah 
nije od Boga, nego je plod naše samodo-
padnosti, sebičnosti, želje za vlašću i odlu-
čivanju o svojoj i tuđoj sudbini. Današnja 
čitanja vraćaju nas na temelje naše vjere. 
Slaba ili poljuljana vjera čini vjernike plaš-
ljivim, nesigurnim. Kako živjeti vjeru u 
sekulariziranom i materijaliziranom druš-
tvu u kojem vlada znanost, tehnika i me-
diji za koje je vjera opijum za narod. Stva-
ra se ozračje straha, nesigurnosti, tjesko-
be. Ali tamo gdje je vjera živa nema stra-
ga i tjeskobe, a ako se i pojave Kristova je 
ruka ispružena i spremna pomoći. 
Ilija, umoran od progona, odlazi na sveto 
brdo Horeb-Sinaj tražeći malo utjehe i 
mira. Bog mu se ne ukazuje ni u olujnom 
vihoru, ni u potresu, ni u ognju, nego u 
"šapatu laganog i blagog lahora". Tako 
tjeskobnom i umornom proroku pokazuje 
svoju tajanstvenu osobnost, razumijeva-
nje prema ljudskoj slabosti, dobrotu koju 
iskazuje svakom koji traži pomoć. 
Pavla smeta što izabrani narod, njegov 
narod, nije prihvatio svojeg Mesiju, Krista. 
Kome se obratiti u vrijeme kriza i proble-
ma, zašto ne koristiti neprocjenjive povla-

Nedjeljna misao 

Evo prave životne radosti; potpuno predano služiti nekom zacrtanom cilju  


